



Møteprotokoll

Utvalg:	Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevne
Møtested	Frivilligsentralen
Dato:	06.05.2019
Tidspunkt:	16:00 – 17:30

Følgende medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Repr	Vara
Ulf Amundsen	Leder	FRP	
May Kværnstuen	Medlem	FFO	
Kjersti Jacobsen	Medlem	SAFO	
Eva Margareth Kristiansen	Varamedlem	FRP	Aihan Fatah Jaf (SV)
Anders G Opsahl	Varamedlem	KRF	Caroline Thorbeck (V)

Følgende fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Brita Snarheim	rådgiver
Ragnhild Løkås	Ungdomshjelpe

Diverse tatt opp under møtet:

Orientering:

Prosjektleder Ragnhild Løkås ga en orientering om prosjekt rettet mot barn og barnefamilier. Fokus for prosjektet er samhandling, samarbeid og helhetlig pasientforløp. Prosjektet avdekket ulike utfordringer:

- Eierskap til sak – hvem sørger for å holde den røde tråden?
- Ulike systemdokumentasjon hos virksomhetene
- Personvern
- Grupper som faller mellom to stoler - får ikke nødvendig hjelp
- Kontakt fastlege til familie
- Barnefattigdom
- Psykisk helse
- Arena for å kunne løfte inn saker

Ragnhild Løkås inviteres til Rådets møte i oktober for å gi en status for prosjektet.

Etter orienteringen fra Ungdomshjelpa ble utfordringene drøftet og Rådet ønsker at publikumshenvendelser til Servicetorget pr. telefon går direkte til sentralbordet og at automatisk telefonbeskjed fjernes.

- Brita Snarheim vil i Rådets møte i juni gi en redegjørelse om VTA-plasser ved Lier ASVO.

- Brita Snarheim orienterte om arbeidet som er iverksatt i forbindelse med pårørendes bekymringer for situasjonen i bofellesskapene (jmf protokoll 11.03.19) med bl.a. følgende tiltak:

- Brukerundersøkelse gjennomføres vår 2019

- Karlegging av omfanget av klager

- Samarbeid med pårørende

- Informasjonsskriv til bofellesskapene

- Rådet ønsker å arrangere et åpent møte på Haugestad med tema om tekniske hjelpemidler for brukere i helse- og omsorg. Medlem i utvalg for teknologi i Helsedirektoratet vil informere om hva som finnes av ny teknologi og hvilke konsekvenser dette vil ha for brukere.

Janne Eide
Utvalgssekretær

SAKSLISTE:

Saksnr

- 6/19 Godkjenning av protokoll fra møte 11.03.2019
- 7/19 Konsekvenser av lavere innvandring og færre flyktninger
- 8/19 Meldinger
- 7/19 *Melding om responscenter*
- 8/19 *Hovedutvalgenes sakslister mai 2019*

6/19 Godkjenning av protokoll fra møte 11.03.2019

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes vedtak:

Protokoll fra møte i 11.03.2019 godkjennes.

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes behandling:

Protokoll fra møte 11.03.2019 ble enstemmig godkjent.

7/19 Konsekvenser av lavere innvandring og færre flyktninger

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes vedtak:

Tjenestene justeres ved å fase ut midlertidige stillinger som ble opprettet da mottaket av flyktninger var på det høyeste, og ved naturlig avgang av ansatte.

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes behandling:

Rådmannens forslag til vedtak ble fremmet og enstemmig vedtatt

8/19 Meldinger

7/19 Melding om responscenter

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes vedtak:

Melding nr. 7: Anskaffelse av digital løsning med responscenter tas til orientering med følgende merknad:

Hvilke grupper omfattes av tjenesten?

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes behandling:

Meldingen ble tatt til orientering med følgende merknad:

«Hvilke grupper omfattes av tjenesten?»

8/19 Hovedutvalgenes sakslister mai 2019

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes vedtak:

Melding nr. 8: Hovedutvalgenes sakslister tas til orientering.

Rådet for mennesker med nedsatt funksjonsevnes behandling:

Meldingen ble tatt til orientering.